



Igralci amaterskega gledališča DPD Svoboda Medvode so v tej sezoni že imeli 45 uprizoritev dramskih del. Lanj so največji uspeh dosegli z Dobričaninovim »Brez dela ni jela«, s katerim so sodelovali na zaključnem republiškem srečanju »Naša beseda« v Celju, na mladinskem festivalu v Sant Lambrechtu (Avstrija) in na srečanju »Naši dosežki« v Savljah. V letošnji sezoni so naštudirali igro Paula Zindela »Vpliv gama žarkov na rast marjetic« pod vodstvom režiserja Petra Militarova ter že imeli dve uspeli predstavi na domačem odru.

POSTAJA ŽE STOJI

V predzadnji številki Javne tribune smo objavili fotografijo temeljev za avtobusni postajališči v Repnjah in Skaručni z malce pikrim podpisom. Kaže, da je objavljena fotografija zalegla, kajti obe avtobusni postajališči sedaj že stojita. Kdor čaka, dočaka!

KORAK V DEVETO DESETLETJE



Jože Povh, član odbora krajevne organizacije ZZZB »Hinko Smrekar«, je nedavno zakoral v deveto desetletje. Ob tej priložnosti so ga člani njegove organizacije skromno obdarili ter mu hkrati zaželeli obilo uspehov v njegovem nadaljnjem družbenopolitičnem delu.

KRONIKA

Pionirsko šahovsko prvenstvo

Sodil je J. Barle

V okviru praznovanja pomembnih jubilejev, ki jih slavimo letos, je bilo v četrtek 31. marca in v petek 1. aprila 1977 pionirsko šahovsko prvenstvo občine Ljubljana-Siška. Tekmovali so v štirih skupinah, in sicer: mlajši pionirji in mlajše pionirke ter starejši pionirji in starejši pionirke.



Pionirkama Saši Kavčič in Joži Hribar je uspelo remizirati z mednarodnim mojstrom

Tekmovanje je kot vsako leto doslej organizirala občinska zveza prijateljev mladine. Novost pri letošnji organizaciji pa je bila, da so se prvič povezali z delovno organizacijo, ki je prevzela pokroviteljstvo nad celotnim tekmovanjem. Vlogo pokrovitelja je kot prvi prevzel PAP — Podjetje za avtomatizacijo prometa Ljubljana.

Mlajši pionirji in pionirke so imeli tekmovanje v četrtek in petek v prostorih osnovne šole Antona Kebeta v Šentvidu, starejši pionirji in pionirke pa so gostovali v petek v prostorih osnovne šole Rihard Jakopič. Pionirji in pionirke so bili še posebej veseli, ker je oba dneva spremljal tekmovanje in igral vlogo sodnika mednarodni šahovski mojster Janez Barle, doma iz Šiške.

Po končanem pionirskem tekmovanju so se prvo in drugouvrščena ekipa starejših pionirjev, prva ekipa mlajših pionirjev ter prva ekipa starejših pionirk, v soboto pomerili z ekipama pokrovitelja tekmovanja — Podjetja za avtomatizacijo prometa ter na kraju odigrali še simultanko z mojstrom Barletom. Pri odigrani simultanki so se še posebej izkazale pionirke, saj sta Saša Kavčič in Joži Hribar poleg dveh tekmovalcev, pokrovitelja edini uspeli remizirati z mednarodnim šahovskim mojstrom.

D. J.

OTROŠKO IGRISČE ŠE LETOS?

Na področju krajevne skupnosti Medvode živi nad 650 predšolskih otrok, ki pa nimajo na voljo niti enega urejenega otroškega igrišča. To pereče vprašanje želijo rešiti z graditvijo novega otroškega igrišča v podaljšku nogometnega igrišča ob reki Sori. Igrišče na površini okoli 300 kvadratnih metrov bodo opremili s preprostimi igrali, uporabljali pa ga bodo predvsem varovanci medvoške vzgojnovarstvene ustanove. Kasneje nameravajo urediti tudi otroška igrišča v Sori in v Preski.

OBRANILA STA NASLOVA

Smučarji Litostroja so se tudi letos, tokrat že petnajstič, pomerili na smučarskem tekmovanju. Litostroječani so eni redkih organizatorjev, ki vsako leto prirejajo tekmovanja v vseh treh disciplinah smučanja: skokih, tekih in veleslalomu. Takšen način tekmovanja je pokazal dobre strani, saj je zmagovalec lahko le tisti, ki je res vsestranski športnik oziroma smučar.

Tekmovanja, ki je bilo na Soriški planini, se je letos udeležilo okrog sto smučarjev. Med moškimi je v kombinaciji tudi letos, kot že štirikrat doslej, prepričljivo zmagal Branko Sršen, ki je bil najboljši tako v teku kot veleslalomu, medtem ko je v skokih zmagal Marjan Klemen. Pri ženskah je v kombinaciji lanskega naslova najboljša smučarke Litostroja obranila Mira Šček, ki je poleg tega zmagala še v teku, v veleslalomu pa je bila tretja. Enako število točk kot zmagovalka je imela tudi Silva Jarc, toda starost je tokrat odločila!

Slovesnost ob 30-letnici EMONE

Naš preskrbovalec praznuje

10. aprila 1977 je bil tradicionalni dan Emone. Tega dne so delavci slovesno proslavili 30-letnico svojega obstoja in nenehne rasti. Na svečani seji delavskega sveta so podelili jubilejna priznanja 87 organizacijam združenega dela iz vse Jugoslavije, ki že dolga leta poslovno sodelujejo z Emono, 259 delavcem pa jubilejne plakete in značke.

Delegatom iz vseh temeljnih organizacij in gostom, med katerimi so bili tudi Miha Marinko, Tone Bole in Zoran Polič, je najprej govoril generalni direktor Emone Franc Nebec, potem pa je podpredsednik republiškega izvršnega sveta Roman Albreht razčlenil nekatera temeljna vprašanja preobrazbe družbenoekonomskih odnosov v združenem delu.

Kolektiv, ki ne nosi po naključju ime nekdanjega mesta Ljubljane in se razteza od Razkrižja ob Muri, od Maribora do Portoroža in od Kranjske gore do Čateških toplic, je bil v vseh svojih tridesetih letih eden največjih in najskrbnejših preskrbovalcev Ljubljane z živili vseh vrst in izbiro predmetov široke potrošnje. Emona združuje proizvodnjo-poljedelstvo, govedorejo in prašičerejo, trgovino na veliko in maloprodajo ter zunanjo trgovino, turizem, hotelirstvo in inženiring.

V bližnji prihodnosti se bo Emona reorganizirala v sestavljeno organizacijo. Z vrsto povezav bo tako še bolj razširila in povečala svoj promet na domačem in tujih tržiščih, hkrati pa si omogočila hitrejši in kakovostnejši nadaljnji razvoj. Čeprav se zdi, da je organizacija s svojim celotnim dohodkom, ki je letos predviden v višini 8,5 milijarde dinarjev velika, pa postaja v jugoslovanskem merilu pravzaprav majhna, še posebej pa je skromna v primerjavi z dogajanjem v svetu. Zato so njihova prizadevanja usmerjena v uresničitev sprejetih razvojnih in integracijskih programov.

